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Vacante
Debido a una vacante en el Centro del Clima, estamos buscando inmediatamente un:
Especialista en marcos normativos y legislación para la reducción de Riesgos de Desastres

Introducción
El Centro del Clima de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja es el centro especializado de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja Internacional en el campo del cambio climático y los desastres climáticos. La misión del Centro del Clima es ayudar al Movimiento de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja y a sus socios a reducir los impactos del cambio climático y los fenómenos meteorológicos extremos en las personas vulnerables.

El Centro del Clima está formado por un equipo entusiasta que guía a una red cada vez mayor de consultores de todo el mundo en la integración de los riesgos climáticos en su trabajo. El Centro del Clima trabaja en estrecha colaboración con la Cruz Roja Holandesa, la Federación Internacional de Sociedades de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja (IFRC) y el Comité Internacional de la Cruz Roja (ICRC).

Antecedentes del proyecto
A pesar de que se han asignado presupuestos tanto a nivel nacional como subnacional para la Gestión del Riesgo de Desastres, Perú y Ecuador enfrentan desafíos significativos. En ambos países, una utilización más eficiente de los recursos disponibles no solo dará mejores resultados para las poblaciones vulnerables y afectadas por los desastres, sino que también fortalecerá la justificación para dar mayor priorización de la GRD dentro de los presupuestos nacionales y subnacionales . Esto será fundamental debido al aumento de los desastres exacerbados en un contexto de cambio climático.

La prioridad histórica ha sido la respuesta ante desastres con atención puntual a la recuperación, lo que ha llevado a una falta de inversión proporcional en la prevención y mitigación de riesgos. La movilización y ejecución de recursos designados para la gestión de riesgo es un aspecto clave para aumentar la resiliencia ante desastres. Perú y Ecuador, al ser parte de los países andinos altamente vulnerables al cambio climático y a los riesgos de desastres naturales, enfrentan una carga significativa en términos del riesgo y desastres, lo que requiere una gestión más efectiva de los mecanismos financieros relacionados con la GRD. A pesar de los esfuerzos regulatorios y legislativos, persisten desafíos en el acceso y la utilización de estos recursos a nivel nacional y subnacional.

Objetivo
El proyecto tiene como objetivo mejorar el acceso de los gobiernos subnacionales a los mecanismos financieros relacionados con la prevención, mitigación y preparación para desastres. Esta iniciativa no solo contribuirá a mejorar la resiliencia de las comunidades ante desastres, fortaleciendo capacidades de gobiernos locales, sino que también fortalecerá la justificación para aumentar la priorización de la GRD dentro de los presupuestos nacionales y subnacionales.



Alcance del Trabajo

El especialista será responsable de:

· Evaluar los marcos normativos actuales en Perú y Ecuador en relación con la RRD, incluyendo la Identificación de instrumentos financieros históricos, existentes y planificados en los gobiernos nacionales y subnacionales en ambos países. Considerar una sección de comparación con otros países en la región que hayan implementado con éxito instrumentos financieros similares, para identificar buenas prácticas y lecciones aprendidas que podrían ser aplicables en el contexto de Perú y Ecuador.
· Identificar brechas y oportunidades para mejorar estos marcos. Identificar posibles brechas, barreras o vacíos regulatorios que puedan afectar el uso efectivo de los recursos financieros disponibles y áreas de mejora.  Examinar los marcos legales y regulatorios y procedimentales que rigen los mecanismos financieros de nivel nacional y subnacional para potenciales aplicación a estos recursos. 
· Desarrollar recomendaciones específicas para la creación o modificación de leyes, políticas y regulaciones que favorezcan los marcos de mecanismos finacieros.
· Facilitar talleres y reuniones con actores clave y el equipo, así como presentaciones ante los donantes.
· Elaborar un informe final que incluya hallazgos, recomendaciones y un plan de implementación.

Resultados Esperados

· Un informe con el diagnóstico completo de los marcos normativos existentes en ambos países, donde se incluya los desafíos, oportunidades e Identificar posibles brechas, barreras o vacíos regulatorios que puedan afectar el uso efectivo de los recursos financieros disponibles y áreas de mejora. 
· Un informe con un conjunto de recomendaciones prácticas y viables para fortalecer la RRD.
· Un informe final presentado los hallazgos recomendaciones prácticas y viables para fortalecer la legislación relacionada con los mecanismo financieros en RRD.

Metodología
El especialista utilizará métodos cualitativos y cuantitativos, incluyendo:
· Revisión de documentos legales y normativos.
· Entrevistas con actores clave.
· Análisis comparativo con marcos normativos de otros países.



Perfil del Especialista

· Formación: En Derecho, Políticas Públicas, Gestión de Riesgos o campos relacionados.
· Experiencia: Mínimo 5 años de experiencia comprobados en marcos normativos y gestión de riesgos de desastres.
· Conocimientos: Familiaridad con el contexto de Perú y Ecuador, así como con normativas internacionales sobre RRD.
· Habilidades: Excelentes habilidades de comunicación y facilitación.
· Se requieren fuertes habilidades de gestión del tiempo y escritura.
· El Consultor debe residir en Perú o Ecuador.
· Imprescindible dominio del español hablado y escrito. 
· Imprescindible inglés.

Valoramos la diversidad, en orígenes y experiencias. Necesitamos personas de todos los orígenes culturales, religiones, identidades de género, orientaciones sexuales y grupos de edad.

Lo que ofrecemos
Ofrecemos una asignación remota desde casa, horarios de trabajo flexibles y un entorno de trabajo virtual global con espacio para la iniciativa y el desarrollo personal. Ofrecemos un contrato de autónomo de treinta (30) días de trabajo, a una tarifa diaria de US$250. La asignación será desde el 6 de diciembre 2024 hasta el 28 de febrero 2025.
Cómo aplicar
Nos gustaría recibir su solicitud (CV y carta de motivación) en Inglés y español dirigida a Olette Manhoudt, responsable de recursos humanos del Centro del clima enviada a application@climatecentre.org con “especialista en Normativa RDD” en el asunto por favor. Revisaremos las solicitudes de forma continua; una vez que se haya identificado un candidato seleccionado, está vacante se cerrará.

Si tiene alguna pregunta sobre esta vacante, envíe un correo electrónico a hr@climatecentre.org.












Vacancy
Due to an opening at the Climate Centre, we are immediately seeking a:
Specialist in Regulatory Frameworks and Legislation for Disaster Risk Reduction (DRR)

Introduction
The Red Cross Red Crescent Climate Centre is reference centre of the International Red Cross and Red Crescent Movement in the field of climate change and climate-related disasters. The Climate Centre’s mission is to help the Red Cross and Red Crescent Movement and its partners reduce the impacts of climate change and extreme weather events on vulnerable people.

The Climate Centre comprises an enthusiastic team that guides a growing network of consultants worldwide in integrating climate risks into their work. The Climate Centre works closely with the Netherlands Red Cross, the International Federation of Red Cross and Red Crescent Societies (IFRC), and the International Committee of the Red Cross (ICRC).

Project Background
Despite budget allocations at both national and sub-national levels for Disaster Risk Management (DRM), Peru and Ecuador face significant challenges. In both countries, more efficient resource utilization will not only yield better outcomes for vulnerable and disaster-affected populations but also strengthen the case for prioritizing DRM within national and sub-national budgets. This is increasingly essential in the face of more frequent and severe disasters in a changing climate.
Historically, the priority has been on disaster response with limited focus on risk prevention and mitigation, resulting in insufficient investment in these areas. Mobilizing and executing resources designated for risk management is essential to increase resilience to disasters. Peru and Ecuador, as Andean countries highly vulnerable to climate change and natural disaster risks, bear a substantial burden in terms of risk and disaster impact, necessitating more effective management of DRM-related financial mechanisms. Despite regulatory and legislative efforts, challenges persist in accessing and utilizing these resources at both the national and sub-national levels.
Objective
The project aims to improve access for sub-national governments to financial mechanisms related to disaster prevention, mitigation, and preparedness. This initiative will not only enhance community resilience to disasters by strengthening local government capacities but also support increased prioritization of DRM within national and sub-national budgets.

Scope of Work
The specialist will be responsible for:
· Evaluating existing regulatory frameworks in Peru and Ecuador related to DRM, including identifying historical, current, and planned financial instruments in national and sub-national governments in both countries. This includes a comparative section with other countries in the region that have successfully implemented similar financial instruments to identify good practices and lessons learned that may be applicable to Peru and Ecuador.
· Identifying gaps and opportunities to improve these frameworks. The specialist will identify possible gaps, barriers, or regulatory voids that may affect the effective use of available financial resources and areas for improvement. They will examine legal, regulatory, and procedural frameworks governing financial mechanisms at the national and sub-national levels to assess potential applications for these resources.
· Developing specific recommendations for the creation or modification of laws, policies, and regulations that support financial mechanisms for DRM.
· Facilitating workshops and meetings with key stakeholders and the project team, as well as presentations to donors.
· Compiling a final report that includes findings, recommendations, and an implementation plan.

Expected Results
· A report with a complete assessment of existing regulatory frameworks in both countries, including challenges, opportunities, and identification of potential gaps, barriers, or regulatory voids affecting the effective use of financial resources and areas for improvement.
· A report with a set of practical and viable recommendations to strengthen DRM.
· A final report presenting findings and practical, viable recommendations to strengthen legislation related to financial mechanisms in DRM.

Methodology
The specialist will use qualitative and quantitative methods, including:
· Reviewing legal and regulatory documents
· Conducting interviews with key stakeholders
· Comparative analysis with regulatory frameworks from other countries

Specialist Profile
· Education: Background in Law, Public Policy, Risk Management, or related fields.
· Experience: Minimum of 5 years of proven experience in regulatory frameworks and disaster risk management.
· Knowledge: Familiarity with the contexts of Peru and Ecuador, as well as international DRM regulations.
· Skills: Excellent communication and facilitation skills, strong time management, and writing skills.
· Location: Consultant must reside in Peru or Ecuador.
· Language: Proficiency in spoken and written Spanish is essential; proficiency in English is also required.

We value diversity in backgrounds and experiences. We encourage individuals from all cultural backgrounds, religions, gender identities, sexual orientations, and age groups to apply.


What we offer
We offer a remote assignment from home, flexible working hours, and a global virtual work environment with opportunities for initiative and personal development. The contract is for thirty (30) days of work at a daily rate of USD $250. The assignment will be from 6th December 2024 until 28th February 2025.

How to apply
Please submit your application (CV and cover letter) in both English and Spanish, addressed to Olette Manhoudt, HR Officer at the Climate Centre, to application@climatecentre.org with “DRM Regulatory Specialist” in the subject line. Applications will be reviewed on a rolling basis; once a candidate is selected, the vacancy will be closed.

For any questions about this vacancy, please email hr@climatecentre.org. 

Anna van Saksenlaan 50 - PO Box 28120 - 2502 KC La Haya – Países Bajos – www.climatecentre.org
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