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Vacante

Debido a una vacante en el Centro del Clima, estamos buscando inmediatamente un:

Especialista en mecanismos financieros para la reducción de riesgos de desastres

Introducción
El Centro del Clima de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja es el centro especializado de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja Internacional en el campo del cambio climático y los desastres climáticos. La misión del Centro del Clima es ayudar al Movimiento de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja y a sus socios a reducir los impactos del cambio climático y los fenómenos meteorológicos extremos en las personas vulnerables.

El Centro del Clima está formado por un equipo entusiasta que guía a una red cada vez mayor de consultores de todo el mundo en la integración de los riesgos climáticos en su trabajo. El Centro del Clima trabaja en estrecha colaboración con la Cruz Roja Holandesa, la Federación Internacional de Sociedades de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja (IFRC) y el Comité Internacional de la Cruz Roja (ICRC).

Antecedentes del proyecto
A pesar de que se han asignado presupuestos tanto a nivel nacional como subnacional para la Gestión del Riesgo de Desastres, Perú y Ecuador enfrentan desafíos significativos. En ambos países, una utilización más eficiente de los recursos disponibles no solo dará mejores resultados para las poblaciones vulnerables y afectadas por los desastres, sino que también fortalecerá la justificación para dar mayor priorización de la GRD dentro de los presupuestos nacionales y subnacionales . Esto será fundamental debido al aumento de los desastres exacerbados en un contexto de cambio climático.

La prioridad histórica ha sido la respuesta ante desastres con atención puntual a la recuperación, lo que ha llevado a una falta de inversión proporcional en la prevención y mitigación de riesgos. La movilización y ejecución de recursos designados para la gestión de riesgo es un aspecto clave para aumentar la resiliencia ante desastres. Perú y Ecuador, al ser parte de los países andinos altamente vulnerables al cambio climático y a los riesgos de desastres naturales, enfrentan una carga significativa en términos del riesgo y desastres, lo que requiere una gestión más efectiva de los mecanismos financieros relacionados con la GRD. La consultoría propuesta tiene como propósito realizar un análisis exhaustivo de los mecanismos financieros existentes para la gestión del riesgo en Perú y Ecuador (nacional y subnacional), esto incluye la evaluación de los desafíos institucionales.

Objetivo
El proyecto tiene como objetivo mejorar el acceso de los gobiernos subnacionales a los mecanismos financieros relacionados con la prevención, mitigación y preparación para desastres. Esta iniciativa no solo contribuirá a mejorar la resiliencia de las comunidades ante desastres, fortaleciendo capacidades de gobiernos locales, sino que también fortalecerá la justificación para aumentar la priorización de la GRD dentro de los presupuestos nacionales y subnacionales.



Alcance del Trabajo
El especialista será responsable de:

· Análisis de Contexto: Evaluar el marco actual de mecanismos financieros para la reducción de riesgos de desastres en ambos países, incluyendo la Identificación de instrumentos financieros históricos, existentes y planificados en los gobiernos nacionales y subnacionales en Perú y Ecuador. Considerar una sección de comparación con otros países en la región que hayan implementado con éxito instrumentos financieros similares, para identificar buenas prácticas y lecciones aprendidas que podrían ser aplicables en el contexto de Perú y Ecuador.
· Identificación de Fortalezas, Oportunidades: Realizar un análisis para Identificar fortalezas, debilidades, oportunidades y amenazas (FODA) asociadas con los mecanismos financieros existentes y un análisis de factores políticos, económicos, sociales, tecnológicos, ecológicos y legales (PESTEL) a nivel país.
· Análisis y mapeo de todos los instrumentos financieros disponibles: Público; público – privado y multilaterales, clasificando su disponibilidad según los diferentes procesos de la GRD y potencialmente accesibles para los gobiernos nacionales y subnacionales en ambos países. Analizar los niveles de accesibilidad a mecanismos financieros actuales en los últimos 5 años, identificando los principales sectores o niveles de gobierno que acceden a estos, cantidad de solicitudes presentadas versus aprobadas y tipo de intervenciones financiadas. 
· Evaluar los riesgos financieros asociados con los mecanismos actuales y proponer estrategias de mitigación. Analizar factores externos que puedan afectar la estabilidad financiera y sugerir medidas para abordar estos desafíos. 
· Desarrollo de Estrategias: Diseñar estrategias para la implementación de mecanismos financieros que faciliten la preparación y respuesta ante desastres, estas estrategias deberán estar resumidas en fichas técnicas, flujogramas e infografías. Creación de una base de datos con todos los instrumentos e informaciones analizadas. Desarrollar recomendaciones específicas para mejorar el acceso de las entidades de gobierno sectorial y subnacional a todos los mecanismos financieros relevantes y adecuados para la gestión del riesgo de desastres, teniendo en cuenta las mejores prácticas nacionales e internacionales y las lecciones aprendidas de experiencias pasadas. 
· Elaboración y presentación de Informes: Presentar informes con recomendaciones y planes de acción para la implementación de los mecanismos propuesto, presentaciones virtuales con el equipo hacia los donantes.

Resultados Esperados
· Un informe diagnóstico sobre el estado actual de los mecanismos financieros en Perú y Ecuador, donde se debe abordar los resultados iniciales del análisis de los instrumentos financieros mapeados y las brechas identificadas en la gestión del riesgo. 
· Un informe donde se incluya como anexos la base de datos y flujogramas, en formato editable. 
· Un informe con una propuesta de metodología para cerrar las brechas identificadas. 
· Un informe final donde se detalle las recomendaciones específicas para mejorar la capacidad de acceso a mecanismos financieros de la gestión del riesgo de desastres por parte de los gobiernos subnacionales. Basado en las mejores prácticas internacionales y las lecciones aprendidas de experiencias pasadas.



Metodología
El especialista utilizará métodos cualitativos y cuantitativos, incluyendo:
· Revisión de documentos nacionales e internacionales sobre mecanismos financieros.
· Entrevistas con actores clave de los gobiernos nacionales y subnacionales.
· Análisis y diagnósticos basados en evidencia comprobada
· Análisis comparativo con otros países que hayan aplicado exitosamente mecanismos financieros para la RDD.

Perfil del Especialista
· Formación: En Economía, Ingeniería, Gestión de Riesgos o campos relacionados.
· Experiencia: Mínimo 7 años de experiencia comprobados coordinación de políticas y mecanismos financieros en la gestión de riesgos de desastres.
· Conocimientos: Familiaridad con el contexto de Perú y Ecuador, así como con normativas internacionales sobre RRD.
· Habilidades: Excelentes habilidades de comunicación y facilitación.
· Se requieren fuertes habilidades de gestión del tiempo y escritura.
· El Consultor debe residir en Perú o Ecuador.
· Imprescindible dominio del español hablado y escrito. 
· Imprescindible inglés.

Valoramos la diversidad, en orígenes y experiencias. Necesitamos personas de todos los orígenes culturales, religiones, identidades de género, orientaciones sexuales y grupos de edad.

Lo que ofrecemos
Ofrecemos una asignación remota desde casa, horarios de trabajo flexibles y un entorno de trabajo virtual global con espacio para la iniciativa y el desarrollo personal. Ofrecemos un contrato de autónomo de cincuenta (40) días de trabajo, a una tarifa diaria de US$250. La asignación será desde el 6 de diciembre 2024 hasta el 28 de febrero 2025.

Cómo aplicar:
Nos gustaría recibir su solicitud (CV y carta de motivación) en Ingles dirigida a Olette Manhoudt, responsable de recursos humanos del Centro del Clima enviada a application@climatecentre.org con “Especialista en Mecanismos Financiero - RDD” en el asunto por favor. Revisaremos las solicitudes de forma continua; una vez que se haya identificado un candidato seleccionado, está vacante se cerrará.

Si tiene alguna pregunta sobre esta vacante, envíe un correo electrónico a hr@climatecentre.org. 













Vacancy

Due to an opening at the Climate Centre, we are immediately seeking a:

Specialist in Financial Mechanisms for Disaster Risk Reduction (DRR)

Introduction
The Red Cross Red Crescent Climate Centre is the specialized branch of the International Red Cross and Red Crescent Movement in the field of climate change and climate-related disasters. The Centre’s mission is to assist the Red Cross and Red Crescent Movement and its partners in reducing the impacts of climate change and extreme weather events on vulnerable people.

The Climate Centre consists of an enthusiastic team that guides a growing network of consultants worldwide in integrating climate risks into their work. The Centre works closely with the Netherlands Red Cross, the International Federation of Red Cross and Red Crescent Societies (IFRC), and the International Committee of the Red Cross (ICRC).

Project Background
Despite budget allocations at both national and sub-national levels for Disaster Risk Management (DRM), Peru and Ecuador face significant challenges. In both countries, a more efficient use of available resources will not only yield better outcomes for vulnerable and disaster-affected populations but also strengthen the case for prioritizing DRM within national and sub-national budgets. This is crucial as disasters become increasingly exacerbated by climate change.

Historically, the focus has been on disaster response, with limited investment in prevention and mitigation, leading to insufficient risk prevention and mitigation funding. Mobilizing and executing resources for risk management is key to building disaster resilience. Peru and Ecuador, as part of the Andean countries highly vulnerable to climate change and natural disaster risks, face significant burdens related to disaster risk, requiring more effective management of financial mechanisms for DRM. This consultancy aims to conduct a comprehensive analysis of existing financial mechanisms for DRM in Peru and Ecuador (both national and sub-national), including an assessment of institutional challenges.

Objective
The project aims to improve sub-national governments’ access to financial mechanisms related to disaster prevention, mitigation, and preparedness. This initiative will enhance community resilience to disasters by strengthening local government capacities, and support prioritization of DRM within national and sub-national budgets.

Scope of Work
The specialist will be responsible for:
· Context Analysis: Assess the current framework of financial mechanisms for disaster risk reduction in both countries, including identifying historical, existing, and planned financial instruments in national and sub-national governments in Peru and Ecuador. Include a comparative section with other countries in the region that have successfully implemented similar financial instruments to identify best practices and lessons learned applicable to Peru and Ecuador.
· SWOT and PESTEL Analysis: Conduct an analysis to identify strengths, weaknesses, opportunities, and threats (SWOT) related to existing financial mechanisms, along with a political, economic, social, technological, ecological, and legal (PESTEL) analysis at the country level.
· Financial Instrument Mapping: Analyze and map all available financial instruments, including public, public-private, and multilateral options, classifying their availability for different DRM processes and potential accessibility for national and sub-national governments in both countries. Examine accessibility levels for financial mechanisms over the past 5 years, identifying the main sectors or government levels that accessed them, the number of applications submitted versus approved, and the types of interventions funded.
· Financial Risk Assessment: Evaluate financial risks associated with current mechanisms and propose mitigation strategies. Analyze external factors affecting financial stability and suggest measures to address these challenges.
· Strategy Development: Design strategies for implementing financial mechanisms that facilitate disaster preparedness and response, summarized in technical data sheets, flow charts, and infographics. Create a database with all analyzed instruments and information. Develop specific recommendations to improve access for sectoral and sub-national government entities to relevant and appropriate financial mechanisms for disaster risk management, considering national and international best practices and lessons learned from past experiences.
· Report Preparation and Presentation: Present reports with recommendations and action plans for implementing proposed mechanisms, and hold virtual presentations for the team and donors.

Expected Results
· A diagnostic report on the current state of financial mechanisms in Peru and Ecuador, covering initial findings from the analysis of mapped financial instruments and identified DRM gaps.
· A report with a database and flow charts attached as editable annexes.
· A report proposing a methodology to address the identified gaps.
· A final report detailing specific recommendations to improve sub-national governments' access to financial mechanisms for DRM, based on international best practices and lessons learned from past experiences.

Methodology
The specialist will use qualitative and quantitative methods, including:
· Review of national and international documents on financial mechanisms.
· Interviews with key stakeholders from national and sub-national governments.
· Evidence-based analysis and diagnostics.
· Comparative analysis with other countries that have successfully applied financial mechanisms for DRM.

Specialist Profile
· Education: Background in Economics, Engineering, Risk Management, or related fields.
· Experience: Minimum of 7 years of proven experience in policy coordination and financial mechanisms for disaster risk management.
· Knowledge: Familiarity with the context of Peru and Ecuador, as well as international DRM regulations.
· Skills: Excellent communication and facilitation skills, strong time management, and writing skills.
· Location: Consultant must reside in Peru or Ecuador.
· Languages: Proficiency in spoken and written Spanish is essential; proficiency in English is also required.
We value diversity in backgrounds and experiences and encourage individuals from all cultural backgrounds, religions, gender identities, sexual orientations, and age groups to apply.

What we offer
We offer a remote assignment from home, flexible working hours, and a global virtual work environment with opportunities for initiative and personal development. The contract is for forty (40) days of work at a daily rate of USD $250. The assignment will be from 6th December 2024 until 28th February 2025.

How to Apply
Please submit your application (CV and cover letter) in English, addressed to Olette Manhoudt, HR Officer at the Climate Centre, to application@climatecentre.org with “DRM Financial Mechanisms Specialist” in the subject line. Applications will be reviewed on a rolling basis; once a candidate is selected, the vacancy will close.

For questions about this vacancy, please email hr@climatecentre.org. 
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